



КІВЕРЦІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Кузнєцова, 8а, , м. Ківерці, 45201, тел. 0 3365 212 04,
e-mail: inbox@kiv.vl.court.gov.ua, вебсайт: <https://kiv.vl.court.gov.ua/>, код ЄДРПОУ 02890506

СУДОВЕ ОГОЛОШЕННЯ:

Дата документу: 02 травня 2022 року
Справа № 158/2912/21
Провадження № 2/0158/157/22

В Ківерцівський районний суд Волинської області за адресою м. Ківерці, вул. Кузнєцова, 8а, Волинської області на 13 год. 30 хв. 17 травня 2022 року по справі №158/2912/21 (провадження №2/0158/157/22) за цивільним позовом Вішнер Ольги Миколаївни до Товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Кредит-Капітал», треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмету спору на стороні відповідача – приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Данич Оксана Федорівна, державний виконавець Ківерцівського відділу ДВС у Луцькому районі Волинської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів) Косинська Надія Василівна, про визнання виконавчого напису таким, що не підлягає виконанню, викликаються: позивач по справі Вішнер Ольга Миколаївна, жителька с. Гайове, вул. Киричука, буд. 5, Луцького району Волинської області; відповідач по справі – Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Кредит-Капітал», юридична адреса: м. Львів, вул. Смаль – Стоцького, буд. 1, корпус, 28, 79018; третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору на стороні відповідача – приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Данич Оксана Федорівна, юридична адреса: м. Київ, вул. Михайла Грушевського, буд. 1; третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору на стороні відповідача – державний виконавець Ківерцівського відділу ДВС у Луцькому районі Волинської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів) Косинська Надія Василівна, юридична адреса: м. Ківерці, вул. Шевченка, буд. 20.

У разі неявки позивача – Вішнер Ольги Миколаївни, відповідача – Товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Кредит-Капітал», третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог щодо предмету спору на стороні відповідача – приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Данич Оксани Федорівни та державного виконавця Ківерцівського відділу ДВС у Луцькому районі Волинської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів) Косинської Надії Василівни у судове засідання, розгляд справи буде проводитись у їх відсутності.

Помічник судді Ківерцівського районного суду
Волинської області



Колбун В.В.